
Změnila se distanční výuka v tomto roce oproti minulému školnímu roku?

ne 39

spíše ne 45

spíše ano 60

ano 45

Je vaše dítě žákem 1. stupně?

ano 115

ne 74

Byli jste spokojeni s distanční výukou?

ne 14

spíše ne 30

spíše ano 88

ano 57

ne
20%

spíše ne
24%

spíše ano
32%

ano
24%

ne
7%

spíše ne
16%

spíše ano
47%

ano
30%

ano
61%

ne
39%



Pomáhali jste svému dítěte s plněním úkolů do školy?

ne 12

spíše ne 71

spíše ano 46

ano 60

Připravovalo se vaše dítě na výuku více než 1 hodinu denně?

ne 23

spíše ne 34

spíše ano 45

ano 87

Myslíte si, že množství úkolů, které vaše dítě dostávalo, bylo přiměřené?

ne 19

spíše ne 26

spíše ano 72

ano 72

ne
6%

spíše ne
38%

spíše ano
24%

ano
32%

ne
12%

spíše ne
18%

spíše ano
24%

ano
46%

ne
10%

spíše ne
14%

spíše ano
38%

ano
38%



Fungovala dobře komunikace s třídní učitelkou (učitelem), případně s dalšími vyučujícími?

ne 5

spíše ne 3

spíše ano 49

ano 132

Dozvídali jste se ze školy všechny potřebné informace?

ne 2

spíše ne 3

spíše ano 41

ano 143

Byla vaše počítačová technika pro výuku dostačující?

ne 10

spíše ne 18

spíše ano 58

ano 103

ne
spíše ne

1%

spíše ano
26%

ano
70%

ne
1%

spíše ne
1%

spíše ano
22%

ano
76%

ne
5% spíše ne

10%

spíše ano
31%

ano
54%


